Список документов для поступления в аспирантуру ОАО «МРТИ РАН».
· Заявление о приеме в аспирантуру на имя директора ОАО «МРТИ РАН».

· Личный листок по учету кадров с фотографией, заверенный по месту работы. 

· Копия диплома государственного образца о высшем образовании и приложение к нему. 

· Рекомендация НТС (секции НТС) или кафедры ВУЗа. 

· Письмо-ходатайство сторонней организации, направляющей своего сотрудника на учебу в аспирантуру ОАО «МРТИ РАН», с гарантией оплаты всех расходов по обучению. 

· Список опубликованных научных работ, изобретений и их ксерокопий (при наличии у поступающего  научных работ и изобретений). 

· Реферат по избранной специальности с указанием имеющегося задела по диссертации и предполагаемых научных исследований на будущее. 

· Удостоверение по форме 2.2 о сдаче кандидатских экзаменов при наличии у поступающего сданных кандидатских экзаменов (для лиц, сдавших кандидатские экзамены за рубежом – справка, выданная Министерством образования РФ, установленного образца о наличии законной силы предъявленного документа о сдаче кандидатских экзаменов). 

· Документ, удостоверяющий личность, и диплом государственного образца об окончании высшего учебного заведения (для лиц, получивших образование за рубежом, включая граждан государств — участников СНГ, — копию соответствующего диплома, а также копию свидетельства об эквивалентности документов иностранных государств об образовании диплому о высшем профессиональном образовании Российской Федерации, выданного Министерством образования Российской Федерации;) Данные документы представляются поступающими в аспирантуру лично. 

